
učitel / učitelka - vč. třídních; 23; 
29%

bez odpovědi; 15; 19%

schránka důvěry; 13; 16%

zástupce parlamentu; 8; 10%

ředitelka + nástěnka ŘŠ; 6; 8%

kamarádi; 6; 8%

třídnická hodina; 4; 5%

časopis ChrastPark; 2; 3%

rodiče, příbuzní, rodina; 1; 1%

nevím; 1; 1%

Jiné; 8; 10%

1 a) Ve škole se mohou žáci vyjadřovat ke školnímu dění a také ovlivňovat rozvoj 

školy.



Ano; 3; 7%

Ne; 0; 0%

Bez odpovědi; 43; 93%

1 b) Přispěl názor ke konkrétní změně ve škole?



bez odpovědi; 43; 93%

řešeno s třídní učitelkou; 3; 7%

1 c) Popiš, co a jak se stalo.
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2 a) Víš, kdo je zástupce Tvé třídy v parlamentu?  
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2 b) Dozvěděl ses od něj nějakou důležitou informaci o parlamentu? 



bez odpovědi; 28; 61%

sportovní turnaj; 11; 24%

dění v parlamentu; 7; 15%

2 b) Jakou informaci?



bez odpovědi; 20; 43%

akce pro žáky; 10; 22%

ostatní; 9; 20%

kiosek; 4; 9%

téma Akademie; 3; 6%

2 c) Co by měl podle Tebe ve škole školní parlament řešit v tomto školním roce?



Ano; 38; 83%

Ne; 3; 6%

Bez odpovědi; 5; 11%

2 d) Máte ještě ve třídě kromě zástupců školního parlamentu jiné funkce (např. 

nástěnkář)?
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bez odpovědi

2 d) Jaké?



Ano; 36; 78%

Ne; 10; 22%

Bez odpovědi; 0; 0%

3 a) Pokud se zúčastníš nějaké akce (soutěž, apod. ), je výsledek Tvé (Vaší) práce ve 

škole někde viditelně prezentován? 



web; 31; 48%

nástěnka; 17; 27%

časopis; 13; 20%

chrastecké noviny; 3; 5%

3 a) Kde?



není potřeba, nic neměnit; 11; 48%

ne, nemusí být; 5; 22%

pochvala, ocenění; 5; 22%

odměna; 2; 8%

3 b) Mohla by být podle Tebe práce žáků lépe prezentována, oceněna? Navrhni, 

jak:



ne, stačí to; 8; 40%

jiné; 6; 30%

nevím; 3; 15%

ano, asi ano; 3; 15%

3 c) Mohou pro lepší prezentaci výsledků žáků udělat něco učitelé a vedení školy?



Ano; 41; 89%

Ne; 3; 7%

Bez odpovědi; 2; 4%

4 a) Mohli  by se podílet žáci na vylepšení prostředí ve třídě, na chodbách a v 

dalších prostorách školy ? 



výzdoba školy, tříd - výkresy, 
nástěnky, graffiti; 19; 95%

neničit lavice, vybavení a zařízení 
školy; 1; 5%

4 a) Co konkrétního bys mohl udělat Ty?



podpora učitelů; 10; 45%

kamarády; 7; 32%

nepotřebuji; 4; 18%

parlament; 1; 5%

4 a) Jakou pomoc k tomu potřebuješ?



Ano; 41; 89%

Ne; 2; 4%

Bez odpovědi; 3; 7%

4 b) Pořádá naše škola nějaké akce, kde žáci mohou ukázat, co umí? 



Ano; 15; 33%

Ne; 25; 54%

Bez odpovědi; 6; 13%

4 c) Napadá Tě nějaká jiná akce pro veřejnost, kde by žáci prezentovali své 

dovednosti? 



dětský den, sportovní den, jiná 
sportovní akce; 9; 75%

soutěž znalostí I. st.; 2; 17%

taneční nebo pěvěcká akce, soutěž 
talentů; 1; 8%

4 c) Navrhni konkrétní akci:



Ano; 42; 91%

Ne; 1; 2%

Bez odpovědi; 3; 7%

5 a) Pořádá naše škola nějaké charitativní sbírky? 



Adopce na dálku - Isima; 39; 49%

Život dětem, charitativní děti; 17; 
21%

Handicap - hippoterapie; 12; 15%

Liga proti rakovině; 9; 11%

Světlušky; 2; 3%

sběry; 1; 1%

5 a) Vypiš jaké:



Ano; 8; 17%

Ne; 32; 70%

Bez odpovědi; 6; 13%

5 b) Víš o nějakém problému ve Tvém městě nebo vesnici? 



úklid veřejných prostranství v zimě, 
veřejné osvětlení; 2; 25%

nepořádek na veřejnosti a zápach; 1; 
12%

Romové; 1; 12%ničení majetku, vandalismus; 1; 12%

neopravená silnice; 1; 13%

ostatní; 1; 13%

autobusové spojení; 1; 13%

5 b) Napiš o jakém:



ve škole; 3; 21%

doma; 7; 50%

s kamarády; 4; 29%

5 c) Mluvil jsi o tom problému 



starostka (sama nebo s ŽP); 31; 77%

rada, zastupitelstvo, vedení města; 
5; 13%

ne; 4; 10%

5 d) Víš, kdo by mohl problémy v obci vyřešit?



konkrétní jména; 25; 54%

bez odpovědi; 21; 46%

5 d) Napiš konkrétní zodpovědné osoby za chod obce, kde bydlíš  – pokud znáš 

jejich jméno a funkci



Pravidla naší třídy tvořili pouze sami 
žáci; 9; 20%

Pravidla naší třídy tvořili žáci spolu 
s paní učitelkou /panem učitelem; 

35; 76%

Pravidla naší třídy nám vytvořila 
paní učitelka/pan učitel; 0; 0%

Bez odpovědi; 2; 4%

6 a) Se žáky formulujeme pravidla pro fungování třídy



znám a dodržuji; 10; 22%

znám; 27; 59%

nezajímají mě; 6; 13%

bez odpovědi; 3; 6%

6 b) Tato pravidla:



žákovská knížka; 12; 38%

školní řád; 9; 28%

bez odpovědi; 4; 13%

nejsou vyvěšeny, ale znám je; 3; 9%

nevím; 2; 6%

pravidla třídy; 2; 6%

6 c) Kde najdeš napsány postihy za porušování pravidel třídy?



JSOU; 33; 72%

NEJSOU; 9; 19%

Bez odpovědi; 4; 9%

6 d) Tato pravidla jsou - nejsou vyvěšena ve třídě


